

**2 BUDE LETOŠNÍ ROK ROKEM SENZACÍ?**  
Quick

**7 KRONIKA**  
Pozoruhodné výkony a rekordy / Nová bouře nad Anglií / Pro minisukně minisvět / S družicí za medvědy / V Anglii vychází pop-bible / Lepší než autobusy

**11 ABC**  
Aféra s korunním princem / Velmocenský trojúhelník – (aneb přání otcem myšlenky) / Irská Sicílie / Ještě dalších 19 let?

**15 TROPY, ROMANTIKA A REVOLUCE**  
Edna O'Brienová  
The Sunday Times Magazine  
Kuba je země, která vám může zlomit srdce. Tento úrodný ostrov trpěl a byl vykořisťován od chvíle, kdy ho dobyl Diego Velásquez, a nyní je pohroužen do předlouhého období lopoty. Jeho lid však tvrdí, že Kuba je nezničitelná.

**20 VELKÝ FRANCOUZ**  
Pierre Galante  
Sunday Times Weekly Review  
Nakraji vesnice Colombey-les-Deux-Eglises, kde les ustupuje řadám pěstěných stromů, medituje de Gaulle o otázkách života a smrti.

**24 ŽIVOT NA SOPCE**  
Der Spiegel / Le Figaro / Stern / Le Nouvel Observateur  
Téměř dva roky už vládne na Středním východě podivný mír – mír, v němž denně přeskukují jiskry přestřelek, z nichž jednoho dne zase může vzplanout velký požár.

**28 CIZÍ SVALY PRO ČÍNSKOU STRATEGICKOU SÍLU**  
Mainstream

**29 (TĚŽKÁ) HODINA PROSTŘEDNÍKŮ**  
Jean Daniel / šéfredaktor týdeníku Le Nouvel Observateur  
Emilio Sereni / ředitel časopisu Critica Marxista  
Ze sborníku Die Grenzen literarischer Freiheit / Nannen – Verlag, Hamburk  
Kresby z časopisu New York Review of Books  
Máme upalovat novináře za to, že realita, o níž nám zprostředkují informace, neodpovídá našim představám? Ve velkém převratu, který dnes otřásá téměř všemi myšlenkami, přece jen vítězí skutečnost, že se nic nemění na potřebě dovtídat se a sdělovat, nalézat a tlumočit, chápat a vysvětlovat.



24



29



**37 MAFIE JE VÁM K SLUŽBÁM**  
Nicholas Pillegi / Saturday Evening Post  
Gangsteři dnes raději obchodují než střílejí a jejich organizace se stala uznávanou složkou americké společnosti. Služby, které poskytují veřejnosti, jsou kvalitnější, spolehlivější a diskretnější, než jaké mohou nabídnout jejich legální konkurenti.

**38 REVOLTA LÉKAŘŮ VE FRANCII**  
Frédéric Sorel / Minute  
Čtyřicet hodin ve společnosti mladého praktického lékaře v jednom ze sídlišť na předměstí Paříže.

**39 UMÍRAJÍCÍ BENÁTKY**  
Gianfranco Fagnoli / Schweizer Illustrierte  
Rychlostí tři milimetrů za rok se nenávratně propadá do vody jeden z největších pokladů světové architektury – Benátky. Je možno podniknout něco na jejich záchranu?

**43 GOETHOVO RODIŠTĚ – METROPOLE ZLOČINU**  
Peter Neuhauser / Stern  
Na 100 000 obyvatel Frankfurtu připadly v roce 1967 celkem 7 222 přečiny a v loňském roce kriminalita ještě vzrostla. Poprvé přesáhla rekordní počet 50 000 deliktů.

**46 NESMRTELNÁ ISADORA DUNCANOVÁ**  
Look  
Umělecký výboj Isadory Duncanové otevřel spor mezi klasickým baletem a výrazovým tancem a přispěl k renesanci pohybové kultury.

**51 PROČ MLČEL**  
Z románu Alexandra Čakovského Blokáda, Znamja, Moskva  
Kresby z časopisu New York Review of Books  
Bylo to v noci na 21. června 1941. Velitel stráže zvedl sluchátko a nevrle se zeptal: „Kdo je tam?“ – Okamžitě poznal hlas volajícího. Byl to náčelník generálního štábu Rudé armády. „Požádej soudruha Stalina, aby přišel k telefonu,“ rázně nařídil známý hlas. – „Cože? Teď?“ udiveně odpověděl velitel stráže. „Soudruh Stalin spí.“ – „Říkám ti, vzbud ho! Němci bombardují naše město!“

**3 ODEVŠAD**  
Farářova brigáda (str. 56) / Mezi artyčoky a rajčaty / Perfektní sekretářka / Záchraná operace / Naprogramovaný Eros / Jsou ženy polygamní? / S počítačem proti sebevraždám / Spravedlnost po třiceti letech / Týden mezi vrahy

**64 CIRKUS NA KVADRÁT**  
Life